



# 富家女3年资助100多个贫困儿童

受助家庭寻找恩人,牵出一段感人故事

**Q** 85后热心女子崔悦家境富裕,吃穿不愁的她从小希望能帮助困难家庭的孩子。3年前,她开始了助贫行动,还拉着好朋友一起参与,迄今为止已默默地资助了100多个家庭困难的孩子。

王晓宇 董洪旺

## 给残疾人家庭送钱送物

今年53岁的老汤家住连云港市海州区锦屏镇新海村,一家七口,5人残疾,生活异常艰难。从小患小儿麻痹症落下腿部残疾的老汤只能靠养羊放牛维持日子。娶了个智障的媳妇生了5个孩子,有3个高度智障,一家七口靠吃低保过日子。

两年前,一个30岁不到的女子开着轿车来他家,送来牛奶、食品等生活用品,后来她又陆续送来了电视、电风扇,还有大包小包的衣服。她每隔两个月左右都会来一次,每次都送来许多生活必需品,逢年过节,还会给他们一些钱。

老汤感动不已,反复询问她的姓名,对方总是笑而不语,只说以后会一直帮助他,并资助两个健全的孩子上学。

老汤说,自己只想感谢这位好心人,但连名字都不知道,最终找到记者,希望通过媒体表达全家人的谢意。记者通过老汤提供的电

话,终于联系上他时常挂念的恩人,才得知这个热心女子叫崔悦。

## 从小立志帮助他人

坐在记者面前的崔悦始终带着微笑,漂亮而阳光,讲起话来也很爽朗大方。

崔悦告诉记者,她是连云港市新浦人,是85后,家境殷实,所以从小没吃过苦,高中时她在赣榆县高级中学读书,那时候她周围很多同学家庭条件都很一般,周末的时候,她会跟着同学到乡下去体验生活,“看到很多学习很好的同学,由于家庭条件差无法上学,我就很难受,但是自己却没有能力去帮助他们。”说起这些,崔悦显得很痛心。

从此,崔悦心里一直有一个想法,就是等自己有时间有能力后一定要尽力去帮助那些困难的孩子,让他们读书,摆脱贫困。

## 带动朋友一起做好事

3年前,崔悦生完儿子后,便开



崔悦向贫困孩子发放爱心资金 袁海燕 摄

始了助贫行动,为了寻找帮助的对象,她自己开车往乡村跑,到了村里她就打听当地的小学在哪里,然后去学校打听谁家困难,进行登记,再逐一走访,最终确定帮助对象,老汤家就是崔悦根据他在上学的女儿情况找到并确定提供帮助的。

崔悦除了自己做好事,她还发动朋友一起参与,“一开始大家并不理解我的做法,但是当他们见到那些孩子的时候,立刻改变了想法,这些孩子太可怜了,不少人慷

慨解囊进行资助。”在崔悦的努力下,3年多来她跟朋友一起共帮助了100多个家庭困难的孩子。这期间她还联系一些公益组织为贫困孩子捐资助学费以及学习用品等。

崔悦说,她不忍心看着那些贫困的小孩失去上学的机会,所以她会一直努力下去,在自己能够承受的范围内尽可能多地帮助更多的孩子,“我希望更多的人加入进来,需要帮助的人很多,大家一起努力,世界就会变得更加美好。”

## 泰州清理收费项目 一年减负6500万

记者昨天了解到,经过前期清理,泰州市区行政事业性收费项目从540个减少到454个,每年可减轻社会负担约6500万元。

从4月份开始,泰州市开展清理工作,按照“项目最少,收费最低”的要求,对包括姜堰区和高新区范围内的所有行政事业性收费项目、标准和依据进行全面清理,共取消、免征、暂停、降低行政事业性收费项目95个,取消政府性基金项目1个,另减免11个与市区工业项目建设有关的行政事业性收费、政府性基金项目。

记者注意到,这次清理的有关项目与民生以及企业负担息息相关。如社会保障IC卡工本费、职工医疗保险病历、自考准考证工本费都将暂停收费;环卫处收取的城镇垃圾处理费,单位负担部分收费标准从4元每人每月降为3元每人每月,仅此一项全年可减轻企业负担近600万元。吴文锋 尹有文



## 网络直播水稻收割

昨天上午,句容市后白镇徐巷村一合作社开始收割水稻(左图),据合作社社长解白根介绍,今年他生产的稻米将在8月底上市,这次收割的面积约20亩,有一半已被上海南京等地的客户订购,销售后可得净利润4万元。今年解白根的水稻收割还进行了全程网络远程监控直播,不少客户通过网络同步观看了收割过程(上图)。

陈东方 林清智 摄影报道

# “成功人士”醉驾 拒不认罪打警察

曾两次犯罪入狱,努力奋斗成为老板后,又将“三进宫”

**Q** 苏州人刘军(化名)前后两次犯罪入狱共九年,出狱后他刻苦奋斗成为办公司、开悍马车的“成功人士”,却又因醉酒驾驶豪车还袭警,面临“三进宫”。8月23日,盐城市射阳县人民法院审理了这起危险驾驶犯罪的案件。

姜振军 王磊

## 老板开悍马“自投罗网”

去年10月23日晚上9点,有群众举报,在射阳县城某KTV门口有人酒后驾驶机动车,民警到达现场后,经过查找,未发现有酒驾的人。

就在此时,一名满嘴酒气的男子走到交警边上,用颠三倒四的话语主动与民警搭讪。民警便让男子离开,不要妨碍警察执行公务。随后,只见他摇摇晃晃地走到一辆悍

马车边上,打开车门发动车辆开始倒车,准备驶离现场。看到此景,民警立即下车走到悍马车前,要求他下车接受检查。

## 醉驾后打警察

被带到交巡警大队值班室后,此人不仅对刚刚在民警眼皮底下发生的酒驾行为拒不承认,也不配合酒精测验,还撕坏自己衣服开始撒泼打滚,并对前来劝阻的民警进行

辱骂和推搡,导致民警的警服被撕坏,脖子被划伤。

闹腾了两三个小时后,他被带到医院抽血检测。经检测,血液当中酒精含量达每百毫升191.12毫克,属于严重醉酒,已经涉嫌危险驾驶罪,警方立即对该案立案侦查。

经查,此人名叫刘军,苏州人,曾因流氓罪,曾被判处五年、四年。出狱后在苏州开了一家园林绿化工公司,生意做得不错,涉案的悍马车也是他自己的。

## 当庭认罪求轻判

在证据面前,刘军却拒不承认自己醉酒驾车。检察机关依法审查后,于今年8月份向法院提起公诉,

要求以危险驾驶罪追究其刑事责任。射阳法院受理后,与刘军进行了谈话,他依然拒绝认罪。

昨天上午,射阳县人民法院公开审理了此案。庭审中,就在所有人都以为刘军还会拒不认罪时,他对指控的犯罪事实完全认可。“存在侥幸心理,想逃避法律追究。”在法庭上,刘军承认当初没说实话,主要是考虑到自己驾车只开了一个小段距离,且在停车场内。他同时表示,年轻时因为无知而犯罪被判刑,回归社会后一直遵纪守法,经营企业创造财富,为社会做贡献,请求法院从轻处罚。

庭审结束前,法官宣布对刘军以涉嫌犯危险驾驶罪决定予以逮捕,案件将另行公开宣判。

## 轿车掉进河中 夫妻不幸溺亡

8月26日晚,一对年轻夫妇开车经过泰兴市济川街道兴燕路华燕桥时,轿车连撞五根桥护栏,坠入河中。这对夫妇因抢救无效死亡。

当晚9点多,华燕新村的陈先生开摩托车经过华燕桥时,看到一辆小轿车冲破桥护栏,倒扣在河中,一名男子正从车里向外爬,边爬边喊:“车里还有3个人。”陈先生立即跳入河中救人。

陈先生游到轿车旁看到,一名一岁多的小孩在轿车窗户旁,而这时车内已经灌进了不少河水,他赶紧将小孩拉了出来。随后,附近的村民和民警也陆续赶到现场,众人合力将一吨多重的轿车翻了过来,发现坐在正副驾驶位上的一对男女已经昏迷,民警立即和村民一起将两人救了出来并送往医院。

医护人员迅速展开抢救。遗憾的是,因为溺水时间过长,两人都没有了心跳。先前被陈先生救起的孩子,只是受了一点惊吓,身体没有大碍。据了解,死者是一对夫妻。

目前,事故原因还在调查当中。吴文锋 尹有文